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1. DAN … nedjelja 27.09.2026.  ZAGREB-BILBAO 

Sastanak putnika na  aerodromu Zagreb u 04:15h ujutro. 
Prijava i obavljanje putnih formalnosti. Let LH 1731 za 
Minhen u 06:15 h. Presjedanje na let za Bilbao LH 1824 u 
08:55h. Slijetanje u Bilbao u 11:10 h.  Preuzimanje 
prtljaga, transfer do hotela uz kraći panoramski razgled. 
Odlaganje stvari u hotelu do check in procedure poslije 15 
h. 
Bilbao je glavni grad španske pokrajne Baskija - simbol 

uspješnosti Baskije, jedne od najrazvijenijih pokrajina 

Španije i jedan od najživljih gradova sjeverne Španije. To 

je jedinstven spoj starog šarma u Casco Viejo i futurističke 

arhitekture te opuštenog, skoro mediteranskog ritma 

života. Bilbao je srce baskijske kulture, a Baskijci su jedan 

od najstarijih i najtajanstvenijih naroda u Evropi. Njihov 

jezik — euskara — nema veze ni sa jednim drugim 

jezikom na svijetu, potpuno je jedinstven. 

Odlazak do Guggenheim Museum Bilbao – simbol grada, 

muzej koji je dizajnirao Frank Gehry. Neobična zgrada od 

titanijuma koja izgleda kao da je sletjela iz budućnosti  i 

praktično je preporodila cijeli grad. Predstavlja remek 

djelo savremene arhitekture. Individualna posjeta ili 

slobodno vrijeme. 

Smještaj u hotel. Kraće slobodno vrijeme i odlazak sa 

vodičem u pješačko razgledanje grada: Mostovi Puente 

de la Salve i „Kalatravin most“ ili Zubizuri - most poznatog 

valensijskog arhitekte Kalatrava; 

Park El Arenal koji gleda na tornjeve crkve Sv. Nikole; 

„Casco Viejo“ - stara četvrt smještena na obali rijeke 

Nervion koju čine slikovitih „7 ulica“; neobarokna zgrada 

pozorišta Arriaga sagrađenog po uzoru na parisku Operu; 

Plaza Nueava – Novi trg; Palata Arana iz XVI vijeka-

najstarija palata u Bilbau; Casa Consistorial de Bilbao – 

Gradska vijećnica; “Mercado de la Ribera“ – impresivna 

zgrada pijace sagrađena 1900.godine na rijeci Nervion, 

najveća pokrivena pijaca u Evropi koja, osim veličinom, 

zadivljuje prelijepim vitražima u art deko stilu.  

Slobodno vrijeme za večeru. Povratak u hotel. Noćenje. 

 

 

 
 

2. DAN … ponedjeljak 28.09.2026. izlet GAZTELUGATXE – 

BERMEO – GERNIKA   

Doručak. Mogućnost odlaska na fakultativni izlet ili 
slobodno vrijeme u Bilbau. 
Gaztelugatxe je jedno od najpoznatijih mjesta u Baskiji, 

smješteno na malom ostrvu povezanom kamenim 

mostom i dugim stepeništem sa kopnom. Poznato je po 

maloj kapeli posvećenoj Svetom Jovanu (San Juan), 

spektakularnim pogledima na Atlantski okean, i po tome 

što je korišteno kao lokacija za set Dragonstone u seriji 

Game of Thrones 

Bermeo je tradicionalni ribarski gradić na obali Baskije. 
Poznat je po staroj luci, baskijskoj atmosferi, morskoj 
hrani i blizini Gaztelugatxe. Šetnja do spomenika 
ribarima (Arrantzaleen Monumentua), posvećenog 
generacijama baskijskih moreplovaca i ribara koji su 
vjekovima oblikovali život grada. Skulpturalna 
kompozicija simbolizuje neraskidivu vezu stanovnika 
Bermea s morem i pomorskom tradicijom prikazujući 
članove porodica koji s obale iščekuju povratak ribara s 
mora.  
Gernika-Lumo je jedan od najvažnijih istorijskih i 
simboličnih gradova Baskije - svjetski poznat zbog: 
čuvene slike « Guernica » Pablo Picasso-a; 
bombardovanja 1937. tokom španskog građanskog rata;  
simbolike baskijske autonomije i identiteta. Šetnja pored 
znamenitosti grada : Casa de Juntas de Gernika — 
istorijska skupština Baskije ; čuveni hrast pod kojim su 
baskijski vladari polagali zakletvu ; mural inspirisan 
Picassovom «Guernicom» i muzej posvećen miru i 
bombardovanju   
Kraće slobodno vrijeme. Povratak u Bilbao. 
Mogućnost fakultativne posjete čuvenom stadionu 
Atletik Bilbao – San Mames. 
Slobodno vrijeme za večeru. Noćenje. 
 
3. DAN … utorak 29.09.2026. BIARRITZ – SAINT JEAN DE 

LUZ – SAN SEBASTIAN 

Doručak.  Napuštanje hotela i polazak za Biarritz (150 
km).  Vožnja zelenim, brdovitim predjelima do obale 
Kantabrijskog mora i francuske Baskije. 
Biarritz se često naziva „kraljicom baskijske obale“ i 
predstavlja spoj francuske elegancije, baskijske tradicije i 
opuštenog surferskog načina života. To je nekadašnje 
omiljeno odmaralište evropske aristokratije i francuske 

BASKIJA  - regija između okeana i planina, jedinstvenog identiteta  

BILBAO – GERNIKA – SAN SEBASTIAN – BIARRITZ  
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carske porodice. U njemu se nalazi ruska pravoslavna 
crkva izgrađena krajem XIX vijeka za mnogobrojnu rusku 
aristokratiju koja je tada ljetovala u Biarritzu. 
Lagana šetnja uz glavne turističke znamenitosti:  
Grand Plage – glavna gradska plaža koja je simbol 
Biarritza; Svjetionik Biarritz – pruža spektakularan pogled 
na obalu; Akvarijum Biarritz – jedan od najpoznatijih u 
Francuskoj; Casino Barriere; Rocher de la Vierge (Stijena 
Djevice) – najpoznatiji vidikovac grada. Slobodno vrijeme 
za individualne aktivnosti. 
Polazak za obližnji Saint-Jean-De-Luz (18 km) - šarmantni 
ribarski grad, jedan od najljepših i najautentičnijih 
gradova francuske Baskije koji odiše autentičnim 
baskijskim duhom i sporijim ritmom života. Šetnja kroz 
Stari grad sa karakterističnim baskijskim kućama, bijelih 
fasada i crvenih drvenih detalja do crkve Saint-Jean-
Baptiste, u kojoj se 1660. godine vjenčao francuski kralj 
Louis XIV. Slobodno vrijeme. 
Nastavak putovanja do San Sebastijana, kojeg Baski 
nazivaju Donostia (35 km) - poznatog mondenskog 
ljetovališta evropske aristokratije s kraja XIX vijeka, 
sjedište filmskog festivala ,,Zlatna školjka,, i svjetska 
destinacija za gurmane.  
Specifičnost San Sebastiana je ljepota prirodnog 
položaja, ušuškanog u slikovitom zalivu La Concha koji je 
u obliku školjke, omeđen brdima Monte Igeldo i Monte 
Urgull, spojio eleganciju Belle Époque arhitekture, 
vrhunsku gastronomiju i opuštenu atmosferu Atlantske 
obale. 
Monte Urgull sa  statuom Hrista na vrhu, može se 
uporediti sa Rio de Žaneirom, predstavlja jednu od 
najljepših panoramskih tačaka do koje se može doći 
pješke. 
Panoramska vožnja gradom s pogledom na brdo Igeldo, 
ostrvce Santa Klara, Palata Miramar, Pozorište Viktorija 
Eugenija, most Santa Katalina, četvrt Koros, novi kulturni 
i kongresni centar Kursal (Kursaal)– moderna zgrada od 
stakla i aluminijuma na plaži Zurriola.  
Smještaj u hotel, kraće slobodno vrijeme. Nastavak 
obilaska pješke starog dijela grada; Gradska vijećnica 
smještena u blizini obale, originalno je izgrađena kao 
kazino u XIX vijeku, stara luka, Akvarijum, modernistička 
zgrada Kraljevskog nautičkog kluba u obliku broda, 
Bazilika Sv Marije – barokna građevina iz XVIII vijeka... 
Povratak u hotel. Noćenje. 
 
4. DAN … srijeda  30.09.2026.  SAN SEBASTIAN – 

PAMPLONA 

Doručak. Odlazak na fakultativni izlet u Pamplonu – 

glavni grad pokrajine Navarra (85 km). Grad je poznat po 

čuvenom festivalu San Fermin i trci sa bikovima koji se 

održava svake godine 6. jula i koji je poslužio kao  

inspiracija slavnom Hemingveju za roman ,,Sunce se 

ponovo rađa“. Grad odiše kombinacijom srednjovjekovne 

tradicije, živahne atmosfere i bogate gastronomije. 

Njegove uske kamene ulice, trgovi puni tapas barova i 

impresivne gradske zidine čine ga jednim od 

najautentičnijih gradova sjeverne Španije.  

Po dolasku u Pamplonu šetnja starim dijelom grada: 

Gradska tvrđava iz XVI vijeka, koja je prvobitno imala 

pentagonalni oblik i čiji ostaci se nalaze u blizini trga 

Kastiljo; Vrtovi Takonera; Korida; Monumento al Encierro 

- Spomenik trci s bikovima; Palata Navara- sjedište vlade; 

Katedrala Sv Marija kraljevska iz XIII vijeka u kojoj su 

krunisani kraljevi Navare i u kojoj se nalazi mauzolej 

kralja Karla III; nadbiskupska palata iz XVIII vijeka; 

barokna zgrada gradske skupštine; gotska crkva Sv 

Saturnina sa dva karakteristična tornja. 

Povratak u San Sebastian. U predvečernjim časovima 

predlažemo odlazak na vidikovac Monte Urgull - brdo 

iznad starog grada s ostacima utvrđenja i velikim kipom 

Hrista, odakle mnogi turisti posmatraju zalazak sunca. 

Noćenje. 

5. DAN … četvrtak 01.10.2026. SAN SEBASTIAN –BILBAO 

Doručak. Pakovannje i odlaganje stvari u prostoriju za 
prtljag. Slobodno vrijeme u San Sebastijanu do polaska 
na aerodrom oko 14h. Predlažemo odlazak uspinjačom 
na Monte Igueldo – brdo s panoramskim pogledom na 
grad i zaliv La Concha, do kojeg vodi istorijska uspinjača. 
Transfer na aerodrom oko 13:45h. Prijava i obavljanje 

putnih formalnosti. Let za Frankfurt LH 4243  u 17:55 h.  

Presjedanje na let za Zagreb LH 1406 u 21 :40 h. 

Dolazak u Zagreb u 23:10 h. U zavisnosti od interesa 

putnika, organizovan transfer za Banjaluku. Kraj 

programa. 

 

 

ARANŽMAN OBUHVATA : 

 2 noćenja sa doručkom  u Bilbau 3* hotel 
ILUNION BILBAO 

 2 noćenja sa doručkom u San Sebastianu u 
hotelu 4* ILUNION SAN SEBASTIAN 

 Avionsku kartu na relaciji Zagreb-Bilbao-Zagreb 
avio prevoznik Lufthansa 

:  2249 KM 
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 Kofer do 23 kg + 8 kg ručni prtljag 
 Aerodromske takse – podložne su promjeni 
 Transferi aerodrom-hotel-aerodrom 
 Predstavnika agencija I lokalnog vodiča 
 Organizaciju i  realizaciju puta 

 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 Fakultativni izlet GAZTELUGATXE – BERMEO 
– GERNIKA 80 EUR (minimum za izvođenje je 
20 putnika) 

 Fakultativni izlet PAMPLONA 85 EUR 
 ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 
 Putničko i zdravstveno osiguranje 12 KM 
 Doplata za 1/1 sobu 700 KM 
 Troškove javnog prevoza 
 Boravišnu taksu koja se plaća na recepciji 

hotela  
 Transfer  BL–Zagreb–BL (može se organizovati 

uz doplatu u zavisnosti od interesa putnika) 
 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 25 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 

 

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju pomijeranja reda 

letnje jer je to odgovrnost avio prevoznika Lufthansa 

 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od 

situacije na licu mjestu. 
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